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Guía para el Proceso de Compra de Entradas del Jardín Botánico Nacional de China


Paso 1 Acceda a la plataforma de compra de entradas del Jardín Botánico Nacional


Modo 1: Busque y siga la cuenta oficial pública de WeChat "Jardín Botánico Nacional (国家植物园)", haga clic en compra de entradas en línea - compra de entradas en la cuenta oficial pública o en la cuenta oficial pública de WeChat "Changyou Gongyuan (畅游公园)", haga clic en reserva y compra de entradas - Jardín Botánico Nacional.

Modo 2: Busque el miniprograma de la plataforma de compra de entradas del Jardín Botánico Nacional a través de WeChat y haga clic “comprar las entradas”.


Paso 2 Cambie a la versión en inglés, seleccione el acceso a compra de las entradas del Jardín Botánico Nacional o Parque Norte del Jardín Botánico Nacional, lea atentamente los consejos, y haga clic en Iniciar la compra de entradas.
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Paso 3 Entre en la página de compra de entradas, seleccione el tipo de entrada, seleccione la fecha de visita y el número de turistas, rellene el número de teléfono del contacto y el nombre real de los turistas, una vez completado el relleno de los datos, haga clic en Pagar.
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Paso 4 Una vez comprada la entrada con éxito, si quiere comprobar la información de su billete electrónico ya comprado, puede hacerlo en "Billetes electrónicos".
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